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SECRETARIA 

ACTA No 3 7 / 8 5  

Fecha: 26 de  noviembre de 1985. 

CUENTA del S e c r e t a r i o  de Legis lac ión 

1. Mensaje d e l  Ejecut ivo:  proyecto de  ley que e s t ab l ece  nug 
vo régimen l e g a l  para  l a  i n d u s t r i a  automotriz .  

- 1 Comisibn, Conjunta, simple urgencia ,  con d i fu s ión .  

TABLA 

1. Proyecto de acuerdo que aprueba Convenio de Protección 
d e l  Medio Ambien te  y l a  Zona Costera de l  Pac l f i co  Su - 
deste. 

--Se aprueba. 

2 .  Proyecto de  acuerdo que aprueba Protocolo para  l a  Pro- 
t e cc ión  d e l  Pac l f i co  Sudeste.  

--Se aprueba. 
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--En Santiago de Chile,. a veintiséis dlas del mes 

de noviembre de mil novecientos ochenta y cinco,siendo las 

16.00 horas, se re6ne en Sesi6n Legislativa la H. Junta de 

Gobierno integrada por sus miembros titulares, señores: Ge - 

neral del Aire Fernando Matthei Aubel, Comandante en Jefe 

de la Fuerza Asrea, quien la preside; General Director Ro - 
dolfo Stange Oelckers, Director General de Carabineros y Te - 
niente General Cesar R. Benavides Escobar,y por el subrogan - 
te del Comandante en Jefe de la Armada, Vicealmirante Germán 

Guesalaga Toro. ~ct6a como Secretario de la Junta el titular, 

Coronel de Ejército señor Nelson Robledo Romero. 

--Asisten, adembs, los señores: Teniente General 

Sergio Covarrubias Sanhueza, Viceministro de ~elaciones Exte - 

riores; Capitán de Navfo Alfredo Gallegos Villalobos, Subse- 

cretario de Marina; Contraalmirante Rigoberto Cruz Johnson, 

Jefe de Gabinete de la Armada; General de Carabineros ~ i g o  - 
berto González Muñoz, Jefe de Gabinete de Carabineros; Coro- 

nel de Aviación Alberto Varela Altamirano, Jefe de Gabinete 

de la Fuerza Aérea; Contraalmirante Germdn Toledo Lazcano, 

integrante de la Primera Comisión Legislativa; Coronel de 

Ejército Richard Quaas Bornscheuer, integrante de la Cuarta 

Comisión Legislativa; Capitán de Navfo (JT) Mario Duvauche- 

lle Rodrlguez, Secretario de Legislación; Coronel de Avia - 
ción (J) Herndn Chávez Sotomayor, Asesor Jurldico del señor 

General Matthei; Tte. Coronel de Ejército (J) Enrique Iba - 
rra Chamorro, Asesor JurTdico del señor Tte. General Benavi - 

des; Tte. Coronel de Ejército Hern6n Reyes Santelices, inte - 
grante de la Cuarta Comisión Legislativa; Capitan de Fraga- 

ta (JT) Jorge Beytla Valenzuela, Capitán de Fragata Francis - 
co Sanz Soto y Capitdn de Corbeta (JT) Julio Lavln Valdés, 

integrantes de la Primera Comisión Legislativa; Mayor de Ca - 

rabineros (J) Harry Grünewaldt Sanhueza, Asesor Jurldico del 

señor General Stange; Capitán de Ejército Luis Torres Agui - 
rre, Oficial Jefe de Sala de la H. Junta de Gobierno; Jorge 
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Silva Rojas y Patricio Baltra Sandoval, Jefe de Relaciones 

PGblicas y Asesor JurIdico, respectivamente, de la Secreta 

rla de la H. Junta de Gobierno; y Carlos Ferreira Canno - 
bio y Máximo Silva Bafalluy, integrantes de la Cuarta Comi - 

si6n Legislativa. 

MATERIAS LEGISLATIVAS 

El señor GENERAL MATTHE1.- Se abre la Sesión. 

Ofrezco la palabra. 

Tiene la palabra el Secretario de Legislación. 
CUENTA 

El señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Con su ve - 
nia, mi General. 

Excma. Junta de Gobierno, en la Cuenta figura so - 
lamente un proyecto de ley del Ejecutivo--boletln No 698- 

05--, que establece un nuevo régimen legal para la indus - 
tria automotriz. 

La situación actual es la siguiente. El decreto 

ley No 1.239 cre6 el Estatuto Automotriz en Chile, que ri- 

ge todavla con mGltiples modificaciones y éste, en lo que 

se refiere a compensación de operaciones de exportacidn e 

importación y a un in~uesto especial para la parte de inlpuesto fi- 

nal de importación de determinados vehlcuilos., se extingue al 31 de 

diciembre de este año, razón por la cual lo que resta del 

Estatuto Automotrizesmuy poco. Se podrla decir que, en 

términos generales, tambign se extingue naturalmente el 

Estatuto. 

Ahora, sobre esta realidad jurídica, el Ejecuti - 
vo propone un nuevo Estatuto Automotriz. 

Mientras el actualmente vigente y que ahora se 

extinguiría estableció un sistema en el cual pudieron 

concurrir a participar en la licitación distintas empre - 
sas, pero con la limitante de que sólo tres podrlan ser 

las beneficiarias, las que ganaran la licitación respecti - 
va, el proyecto que se somete a la consideración de la 
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Junta por el Ejecutivo establece que cualquier persona, na - 
tural o jurldica, puede participar en las normas del nuevo 

Estatuto Automotriz.Sólo se le exigen determinados requisi- 

tos yuna inscripción en el Registro que lleva la respecti- 

va Comisión. 

En ese marco y en veintidós artlculos permanen - 
tes y seis transitorios se desarrolla la iniciativa. 

Se dice en el proyecto que pueden operar como in - 
dustrias terminales todas las personas, naturales o jurldi - 

cas, constituidas como tales en el Registro que deber5 llevar la 

Comisión Automotriz, según lo he señalado. 

~dembs, no pueden ser armados o ensamblados en 

el pals con los beneficios propios del proyecto, determina - 
dos vehlculos que se excluyen, tales como los tractores o 

coches blindados u otros que se mencionan en el articulado. 

Se disponenenla iniciativa porcentajes mlnimos 

de integración nacional por cada vehlculo. Se establecen, 

también, para las industrias terminales, créditos fiscales 

por concepto de derechos de Aduana, sea que se refieran a inrporta - 
cienes de vehlculos o partes o piezas ,o a exportaciones. 

También se estatuyen sanciones especlficas y gen6 

ricas y se crea todo un sistema de reclamo frente a las san - 
ción económica, a la sanción de multa, que es la que se de- 

termina en el proyecto. 

Se dispone que entre en vigencia a contar del l o  

de enero de 1986 y, después, en un cuadro de seis disposi - 
ciones transitorias, se derogan todas las normas contrarias 

al Estatuto, con lo que ya ocurrirá jurldicarruinte lo que he señala - 
d a e n  la presentación: se producirá la derogacidn jurldica, ade - 
más de la derogación natural, que creo que se producirla. 

Se deroga la prohibici6n de importar vehlculos 
usados, pero sl con la connotación que el impuesto que paga - 
rán será el que corresponde al vehfculo nuevo. 

y, por último, se establecen distintas normas que 

son propiamente de tran~ición~destinadas a regular, por 



REPUBLICA DE CHILE 
JUNTA DE GOBIERNO 

ejemplo, la situación de los vehlculos que al 31 de diciem - 
bre del 85 se encuentren en proceso de armadurla o ensam - 
blaje. 

Este es, en una apretada sfntesis y muy gruesa - 
mente señalado, el proyecto, respecto del cual corresponde - 
rla determinar su calificación y la Comisión que lo estu - 
diar5. 

El señor GENERAL MATTHE1.- Aqul tenemos un proble - 
ma, ya que el Ejecutivo no solicita ninguna urgencia, en cir - 
cunstancias de que, en realidad, en poco mas de un mes ex - 
pira el actual Estatuto, con lo cual quedarla un vaclo. 

Ofrezco la palabra. 

El señor VICEALMIRANTE GUESALAGA.- ¿Me permite, mi 

General? 

La Primera Cornisi6n piensa que a esto habrla que 

darle simple urgencia, pero con el compromiso de sacarlo en 

Comisi6n Conjunta antes del 31 de diciembre, porque de otra 

forma, tal como usted dice, quedarla un vaclo. 

El señor TENIENTE GENERAL BENAV1DES.- Estoy de 

acuerdo con lo manifestado por el Almirante. 

El señor GENERAL STANGE.- Conforme. 

De todos modos, debe salir antes del 31 de diciem - 
bre . 

El señor GENERAL MATTHE1.- Podrla tener otra sali - 
da: que el Ejecutivo pidiera, en un proyecto misceláneo,que 

el actual Estatuto rija un mes o sesenta dlas más, mientras 

se termina esto. De manera que no estimo que sea una cosa 

tan terrible si no se despacha. 

¿Cómo lo ve usted, Almirante Toledo? 

El señor CONTRAALMIRANTE TOLED0.- S I ,  es posible, 

mi General, en caso de que este Estatuto no saliera el 31 

de diciembre, que el Ejecutivo pudiera pedir la prórroga, 

pero para mantenerla habrla que reestudiar algunas normas, 

porque hay algunas disposiciones que se extinguen y otras 
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que no. Habrla que analizarlas de tal manera que con la 

prórroga se cumpliera con todas las normas que tiene ac- 

tualmente el Estatuto. 

En otras palabras, mi General, prolongar su vi - 
gencia también requerirs de un cierto estudio, ya sea 

por un mes o un poco más. 

El señor GENERAL MATTHE1.- El problema no es tan 

sencillo, ya que esto trae tremendas repercusiones económi - 

cas. De manera que tratar, incluso, con simple urgencia, 

un proyecto de tal trascendencia, me parece bastante livia - 

no. 

Ese es el problema. 

Estoy de acuerdo con la urgencia, pero no en que, 

por esa misma razdn, se deba tratar necesariamente con esa 

urgencia. Creo que podemos hacer un buen intento de sacar- 

lo adelante, pero, en primer lugar, antes de iniciar una 

Comisión Conjunta, por ejemplo, en el caso mlo, quisiera 

estudiarlo en mi propia Comisión y estudiarlo, no solamente 

informarlo, porque eso significa tener la opinión de un non - 
tón de personas, cuyo parecer me interesa. 

Si va directamente a Comisión Conjunta, en el fon - 

do, lo ver5n solamente dos personas que asistan a ella y la 

opinión de nuestra Comisión se perderá. 

Entonces, ¿para qué las Comisiones tienen sesión 

si cada vez se tratan las cosas con urgencia, y las Comisio - 
nes no funcionan separadamente? 

Adembs, este es un proyecto bastante serio. 

El señor TENIENTE GENERAL BENAVIDES.- Viene un po - 
co atrasado. 

E l  señor GENERAL MATTHE1.- Si. 

El señor GENERAL STANGE.- Viene atrasado y por eso 

le dieron publicidad. Ya ha salido en la prensa. 

El señor GENERAL MATTHE1.- E s  decir, hay mucha gen - 
te pendiente de esto. Todos los importadores y los armadores 

est6n pendientes de este proyecto. 

Además, da la impresión general de que tampoco viene 

del todo bien estudiado, ni en la forma ni en el fondo. En lo 

poco que he visto, he apreciado algunos vaclos. E1 primer he- 

cho es que no venga con urgencia. 
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E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- ¿Me pey 

m i t e ,  señor? 

A p ropds i t o  de  este proyecto ,  e s t uve  tomando 

con t ac to  periOdicamente con e l  E j ecu t i vo ,  porque, por 

razones  de  m i  cargo,  s a b l a  de l a  ex t i nc ión  de l a s  nor- 

m a s  que r i g e n  e l  s i s tema.  

L a  verdad es que l a  s i t u a c i a n  se les  complicá 

y regularmente f u i  informado de d i v e r s a s  a l t e r n a t i v a s  

que se proponlan a S .  E .  e l  P r e s iden t e  de l a  Rep6blica,  

l a s  que se fue ron  depurando h a s t a  l l e g a r  a l a  redacci6n 

d e l  proyecto  r ec ib ido .  

Con e s t o  no deseo j u s t i f i c a r  nada, s i n o  que 

simplemente d a r  una exp l i c ac ión  que i n c i d e  un poco en  

l a  complejidad seña lada  por u s t ed ,  señor .  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- Exactamente. Aqui 

no se n e c e s i t a  j u s t i f i c a r  nada. Es t a  es una mate r i a  com - 
p l e j a  y es d i f l c i l  t r a t a r l a  en  forma t a n  r áp ida .  

Hagamos un i n t e n t o ,  nada mbs que eso ,  pero  que 

se pueda modif icar  e n  e l  f u t u r o .  

E l  señor  CONTRAALMIRANTE TOLEDO.- ¿ M e  permite,  

m i  General? 

Deseo s u g e r i r  l a  aprobación de  l a  s imple urgen - 
tia con e l  compromiso de  que, s i  l a  Comisión Conjunta ve 

que l a  i n i c i a t i v a  t i e n e  una complejidad mayor y no se 

puede aprobar ,  estudiemos una norma para  p ro r rogar  t r a n -  

s i t o r i amen te  --a m i  j u i c i o ,  debe r l a  ser por unos c inco  

meses debido a l  problema d e l  r eceso  l e g i s l a t i v o - -  ... 
E l  señor  GENERAL MATTHE1.- Por c i e r t o .  

E l  señor  CONTRÁALMIRANTE TOLED0.- . . . e l  E s -  

t a t u t o  v igen t e  en  l a  a c tua l i dad .  Pero p r e f i e r o  hace r  

e l  es fue rzo .  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- S I ,  siempre y 

cuando s e  en t i enda  que l a  Comisi6n Conjunta no puede 
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empezar a funcionar por lo menos antes de un mes, para 

tener nosotros tiempo de examinarlo en nuestras pro - 
pias Comisiones. 

Un señor ASISTENTE.- Y, con eso, ya estarla 

mos a fines de diciembre. 

El señor GENERAL MATTHE1.- Sr. 

Reitero: esta materia tenemos que analizarla. 

El señor GENERAL STANGE.- Y mucha gente ha 

pedido audiencia para referirse a ella. 

El señor GENERAL MATTHE1.- Claro, todo el 

mundo pide audiencia y está interesado. Hay toda cla- 

se de intereses. CGmo voy a llegar y decir: "Bien, us - 
ted va como delegado y negocian a116". ¿Qué instruc - 
ciones les daremos? No sé. 

El señor TENIENTE GENERAL BENAV1DES.- Este 

es un tema que toca grandes capitales. También tiene 

un poder multiplicador enorme, porque de una u otra ma - 
nera llega a todos los estratos sociales. 

Con la situación planteada por el nuevo Esta - 
tuto, el problema desciende a todas las clases socia- 

les, pues todos en Chile usan el autom6vil como un ele - 
mento básico. 

El señor GENERAL MATTHE1.- Y, adembs, est6n 

los intereses de los mecánicos, de los garajes, de los 

vendedores, de los importadores, de los armadores y de 

los exportadores. Es decir, esto afecta a mucha gente 

y considero muy diffcil que lo podamos despachar de 

aqul a un mes. Sumamente diflcil, por cuanto deben es- 

cucharse diversas opiniones y hay que estudiar y anal& 

zar el tema. A no ser que hagamos un acto de fe no más. 

El señor TENIENTE GENERAL BENAV1DES.- Apar- 
te de los intereses creados latentes en esta materia. 

Un señor ASISTENTE.- Pero démosle inicio. 
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El señor GENERAL MATTHE1.- Conforme, pero que 

quede claro que provisoriamente le asignaremos simple ur - 

gencia, en forma tentativa, y si no se puede cumplir,sen - 
cillamente no se puede. 

¿Con qué plazo contamos al calificarlo en esa 

forma? 

El señor SECRETARIO DE LEGISLAC1ON.- Son se- 

senta dlas hábiles contados desde hoy. 

El señor GENERAL MATTHE1.- O sea, tampoco al- 

canzar6 a despacharse. 

El señor SECRETARIO DE LEGISLAC1ON.- Por eso, 

entendl que la proposición de simple urgencia hecha por 

el señor Almirante era sobre la base de trabajar para 

agotarlo en lo posible en algunos dias. 

El señor VICEALMIRANTE GUESALAGA.- Justamen- 

te. 

El señor GENERAL MATTHE1.- A eso no le veo nin - 
guna posibilidad. 

El señor VICEALMIRANTE GUESALAGA.- Entonces, 

opino que la finica salida es prorrogar este asunto. No 

sé lo que piensa el Contraalmirante Toledo en el senti- 

do de que de todas maneras habrla que ver algfin ... 
El señor GENERAL MATTHE1.- ~ambién requiere 

iniciativa del Ejecutivo, 

El señor CONTRAALMIRANTE TOLED0.- ST, la pr6- 

rroga es de iniciativa del Ejecutivo; de manera que ha- 

brla que informarle que no es posible entregarlo antes 

del 31 de diciembre. 

El señor GENERAL MATTHE1.- Es decir, hasta 

el 15 de enero. 

El señor CONTRAALMIRANTE TOLED0.- O antes. 

Al 31 de diciembre, mi General, porque si no queda en 
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e l  vac ío ,  ya que e l  o t r o  muere y se ext ingue en  e s a  f e -  

cha.  

E l  señor  TENIENTE GENERAL BENAV1DES.- ¿Cuán- 

do vence e l  p lazo de l a  simple urgencia? 

E l  señor GENERAL MATTHE1.- E l  E jecu t ivo  n i  

s i q u i e r a  s o l i c i t a  urgencia .  A l  no p e d i r l a ,  entonces 

hay que d e c i r l e  que se le  d i o  ... 
E l  señor TENIENTE GENERAL BENAV1DES.- Ordina - 

r i o  extenso.  

E l  señor GENERAL MATTHE1.- ... t r á m i t e  o rd i -  

n a r i o  por l o  menos, y p regun ta r l e  qué p iensa  hacer .  

E l  señor CONTRAALMIRANTE TOLED0.- Habrla que 

c o n s u l t a r l e ,  porque e l  Ejecu t ivo  no p ide  urgencia  en e l  

Mensaje, pero  hace p re sen te  que s i  no se aprueba a n t e s  

d e l  3 1  de diciembre se producir6n v a r i o s  problemas, l o s  

que d e t a l l a .  O s e a ,  en e l  fondo, no l a  s o l i c i t a  pero 

nos e s t 6  d ic iendo  que es urgente .  

E l  señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Claro .  

Por ejemplo, en  e l  evento de que no s e  l e g i s l a r a ,  mani- 

f i e s t a  que " l a s  empresas te rmina les  automotr ices  no po- 

d r l a n  cont inuar  efectuando operaciones de  expor tación de 

componentes automotrices en compensación de importacio- 

nes de  CKD" --o s e a ,  veh lcu los  semidesarmados-- "y par  - 
t e s  y p i e z a s " .  

Estaba pensando que s i  l a  idea  e s  hacer  un i n  - 
t e n t o  de v e r  y e s t u d i a r  e l  proyecto,  t a l  vez en e l  seno 

de  l a  Comisibn Conjunta podrlan s u r g i r  elementos de j u i  - 
c i o  que permi t ie ran  a n a l i z a r  l a  segunda p o s i b i l i d a d ,  o 

s ea ,  prorrogar  l a  v igenc ia  no s ó l o  de dos o tres normas, 

s i n o  de l a s  que permitan no d e j a r  esta s i t u a c i d n  que se 
d ibu ja  muy claramente.  

O s e a ,  s i  a l a  Comisidn no l e  r e s u l t a  pos ib l e  

l e g i s l a r  en e l  breve tiempo d i spon ib l e ,  s l  podr l a  t e n e r  

algunos par6metros para  s u g e r i r  a l  E jecu t ivo .  
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E l  señor COMANDANTE ( J T )  BEYT1A.- ¿Me permite? 

Creo que s e  podr la  buscar una solución interme - 

d i a  a l  acordar  que l a  Comisión Conjunta s e  retina e l  d l a  

2 1  de diciembre,  por f i j a r  una fecha ,  y en e s e  momento 

s e  tomarla l a  dec i s ibn  de ve r  l a  pos ib i l i dad  de l e g i s l a r  

den t ro  d e l  p lazo que e l  proyecto r e q u i e r e ,  o ,  b i en ,  en 

esa oportunidad se h a r l a  p resen te  a l  E jecu t ivo  que toda- 

v l a  le  queda un margen para  e s t u d i a r  e l  proyecto a l t e r n a  - 
t i v o  de prdrroga d e l  a c t u a l  E s t a t u t o  Automotriz. 

E l  señor CONTRAALMIRANTE TOLED0.- Sz,  m i  Gene - 
r a l ,  e so  e s  pos ib l e ,  pero  estimo mucho mejor tomar ahora 

una dec i s ión  y d e c i d i r  s i  estudiamos l a  i n i c i a t i v a  a n t e s  

d e l  3 1  de diciembre o s i  s e  pide  a l  E jecu t ivo  que prepa- 

re l a  norma, porque, en r e a l i d a d ,  s e  t r a t a  de una dispo- 

s i c i ó n  que debe pror rogar  l o s  derechos de  aduana, todas  

las  normas de compensaci6n y e l  impuesto a l  l u j o ,  que 

también se deroga en e s a  fecha.  

Por cons igu ien te ,  hay v a r i o s  cuerpos l e g a l e s  

que debe mantener. 

Por l o  t a n t o ,  en e s t e  caso e s  p r e f e r i b l e  tomar 

de inmediato l a  dec i s i6n  a f i n  de que e l  E jecu t ivo  prepg 

r e  l a  norma y l a  envle  a l a s  d i spos i c iones  complementa - 
r ias  . 

A s T ,  s e  aprobar la  junto  con e l l a s  e l  26 de d i -  

ciembre, porque de o t r o  modo a l o  mejor podr la  ser un pg  

co t a r d e  hab la r  d e l  21 6 22 de diciembre.  

Por e so ,  anter iormente  sugerz  que l a  Comisión 

Conjunta deber ia  hacer  l a  aprec iac ión  un poco a n t e s ,  s i  

s e  puede, a l rededor  d e l  1 0  de diciembre.  

E l  señor GENERAL MATTHE1.- Fijemos e l  1 0  de 

diciembre.  

Entonces, asignariamos a l  proyecto simple ur-  

g e n c i a , ~  en l a ,  fecha señalada l a  Primera ~ o m i s i a n ,  que 
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pres ide  l a  C o m i s i ó n  C o n j u n t a ,  presentar la  a l a  J u n t a  un 

i n f o r m e  p r e l im ina r  acerca de s i  se puede o no se p u e d e  

l eg is la r  sobre e l  nuevo E s t a t u t o  A u t o m o t r i z  antes d e l  

3 1  de d i c i e m b r e .  S i  no fuera  pos ib l e  legis lar ,  deberd 

especificar las  normas que se i n c l u i r l a n  en  l a  pr6rroga. 

C o n f o r m e  . 
E l  señor  SECRETARIO DE LA JUNTA.- ¿Con d i f u -  

s i 6 n ,  m i  G e n e r a l ?  

E l  señor GENERAL MATTHE1.- SE,  debe dbrsele .  

E l  señor TENIENTE GENERAL BENAV1DES.- Y a  l e  

d i e ron  publ ic idad.  

E l  señor GENERAL MATTHE1.- A s T  se proceder&. 

Un señor  ASISTENTE.- S i m p l e  urgencia e i n f o r  - 
m e  e l  1 0  de d i c i e m b r e .  

TABLA 

E l  señor GENERAL MATTHE1.- S o b r e  l o s  dos te-  

m a s  de l a  T a b l a  existe unanimidad l eg i s l a t i va .  ¿No es 

c i e r t o ?  

S i  les parece bien a los  señores Miembros de 

l a  J u n t a ,  a l  haber consenso previo  podriamos f i rmar  l o s  

proyectos. 

1.- PROYECTO DE ACUERDO.-QUE APRUEBA CONVENIO DE PROTEC - 
CION DEL MEDIO AMBIENTE Y LA ZONA COSTERA DEL PACI 

FICO SUDESTE (BOLETIN 6 5 0 - 1 0 )  . 

--Se aprueba. 

2.- PROYECTO DE ACUERDO QUE APRUEBA PROTOCOLO PARA LA 

PROTECCION DEL PACIFICO SUDESTE (BOLETIN 6 5 1 - 1 0 ) .  

--Se aprueba. 
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El señor GENERAL MATTHE1.- Ofrezco la palabra. 

Al no haber otras materias por tratar, muchas 

gracias, señores, se levanta la sesi6n. 

--Se levanta la sesión a las 16.20 horas. 

Tc> FERNANDO MATTHEI AUBEL e 

General del Aire 
Comandante en Jefe de la Fuerza Aérea 
Presidente de la 11 Comisión Legislativa 

~oronelj' 
Secretario de la Junta de Gobierno 
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JUNTA DE GOBIERNO 

SECRETARIA DE LEGISLACION 

ACTA DE JURAMENTO 

EN SANTIAGO, A 2 DE DICIEMBRE DE 1985, SIENDO 

LAS 12:OO HORAS, EL SEAOR TENIENTE GENERAL DE EJÉRCITO, 

DON JULIO CANESSA ROBERT, DESIGNADO MIEMBRO DE LA EXCE- 

LENTÍ S I MA JUNTA DE GOBI ERNO, COMPARECE EN SES IÓN EXTRAOR- 

D I N A R I A  CONVOCADA ESPECIALMENTE A L  EFECTO, ANTE E L  SEÑOR 

 MANDANT TE EN JEFE DE LA ARMADA Y MIEMBRO DE LA EXCELEN- 
TÍ SIMA QUNTA DE GOBIERNO, ALMIRANTE DON J O S É  T , MERINO 

CASTRO, EL SEÑOR COMANDANTE EN JEFE DE LA FUERZA AÉREA 

Y MIEMBRO DE LA EXCELENTISIMA JUNTA DE GOBIERNO, GENE- 

R A L  D E L  AIRE DON FERNANDO MATTHEI AUBEL Y, E L  SEÑOR GE- 

NERAL DIRECTOR DE CARABINEROS Y MIEMBRO DE LA EXCELENTI- 

SIMA JUNTA DE GOBIERNO DON RODOLFO STANGE OELCKERS, 

INTERROGADO A L  EFECTO POR E L  SEÑOR ALMIRANTE 

NE EN PRESTAR JURAMENTO DE E S T I L O  EN LOS S I G U I E N T E S  TER- 

M I N O S :  

T I T U C I Ó N  ~ o L Í T I c A  DE L A  KEP~BLICA DE CHILE, CON TODA L A  

ENERGÍA DE VUESTRO AMOR P A T R I O  Y CON TODOS LOS MEDIOS A 

VUESTRO ALCANCE, CUALQUIERA QUE SEA E L  S A C R I F I C I O  QUE 

E L L O  OS LO DEMANDE?", 
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ECRETARIA DE LEGISLACION - 

PRESA: 

"CON EL JURAMENTO DE RIGOR YA PRESTADO, DE- 

CLARO A L  SEÑOR TENIENTE GENERAL DE EJÉRCITO DON JULIO CANE- 

SSA ROBERT MIEMBRO DE LA EXCELENT~SIMA JUNTA DE GOBIERNO", 

SE PONE TÉRMINO A E S T A  SESIÓN Y PARA CONSTAN 

CIA SE LEVANTA ESTA ACTA QUE FIRMAN EN TESTIMONIO LOS SE- 

ÑORES INTEGRANTES D E  L A  EXCELENT~SIMA JUNTA DE GOBIERNO, Y 

LOS SECRETARIOS DE LA MISMA CAPITÁN DE N A V ~ O  JTr DON MARIO 

DUVAUCHELLE RODRÍGUEZ Y CORONEL DE EJÉRCITO DON NELSON Ro- 

BLEDO ROMERO, SIENDO LAS 12:20 HORAS, 

MIEMBRO DE LA  JUNTA DE GOBIERNO 
. 

GENERAL DEL A 1  RE 

MIEMBRO DE LA JUNTA 

MIEMBRO DE LA JUNTA DE GOBIERNO 

JULIO CANESSA ROBERT 
TEN 1 ENTE GENERAL DE EJERCITO 
MIEMBRO DE LA JUNTA DE GOBIERNO 
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NELSOM ROBLEDO RWER 
CORONEL DE EJERCITO 
SECRUARI O 




